BOLME ISLEMI PROBLEMLERI (@ o)

1. ki saynin toplami 48 dir. Buyik say
kiicik saynin 3 kati olduguna gére bu

saylarin carpimi kagtir?

2. Bir babaile oglunun yaslarinin toplami
45'tir. Babanin yast oglunun 4 kati

olduguna gére babanin yasi kactir?

5. Bir bélme isleminde bslim 12, bélen 6,

kalan 5 ise bolinen kactir?

6. Bir bslme isleminde bélen 1 8, bslim
24, kalan 5 ise bslinen say kagtir?

3. Bir sayinin 7’ye bélimi 42°dir. Ayni
sayinin 49°a bélimi kactir?

4. ki sayinin toplami S 4tir. Biri digerinin
5 kati olduguna gére buytk say kagtir?

7. Bir bélme isleminde bslen 16, bélinen

105 ise bélim ile kalanin toplami kactir?

8. Bir say 25’e bélundiginde bslim 8,
kalan 6 olmaktadir. Bu say kagtir?




9. Bir balme isleminde bélen ile bslimin

toplcml 24, fcrklcrl ise 1 2'dir. Béltinen
say kactr?

1 O. Bir bslme isleminde bélen ile bslimin

toplami 39, farklari ise 11°dir. Bslinen say
kactir?

11. Kalanli bir bslme isleminde bélen
13, bolum 1 8°dir. Bu islemde bélunen say

en fazla kac olabilir?

12. 786 sayisinin 1 2°ye bolaminden

kalan a, 1 8'e béliminden kalan b'dir.

Buna gére a + b kactr?

1 3. Bahceden toplanan 624 tane nar
her biri 24 tane nar olan kasalara
konulmustur. Kasanin tanesi 36 TL'den
satilirsa kac TL kazanilir?

1 4. Bakkal Ahmet Bey, 72 kilogramlik

pirinci 3 kilogramlik posetlere doldurmustur.
Posetini 6 TL'den sattigina gére toplam kag
TL kazanmistir?

15. 6 cifti1 8 TL olan coraplardan ciftini
5 Tl'ye satiyor. Buna gére 1 2 cift coraptan
kac TL kar elde eder?

16. Toplcmlcrl 82 olan scgllcrdcn

biyigu kiciginin 3 katindan 6 fazladr.
Kigtk say kagtir?




17. A<672:12 esitsizliginde “A”

yerine gelebilecek en bﬂgﬁk dogal say|
kactir?

18.2 kg visneden recel yapmak icin 3kg
seker kullanlmaktadir. Recelin tamami icin
69 kg seker kullanldigina gére bu regel

icin toplam kac kg visne kullanilmistir?

19. Yusuf Bey, 1 620 TL olan bir bilgisayarin
120 TL'sini pesin, geri kalanini 1 O esit
taksitte 6demek istiyor. Buna gére aylk kag
lira 6deme yapar?

20. Kalansiz bir bélme isleminde

bélinenle bslenin toplami 900 dir.
Bolim 24 olduguna gére, bolen kagtir?

21 . Kalansiz bir bélme isleminde bslim

25'ir. Bélenle ile bslinenin toplami 780 ise
béltnen say kactir’?

22. Kalansiz bir bélme isleminde bélinen ile

bélenin farki 1 78 0'dir. Bslim 90 olduguna

gore, bélen kactir?

23. Kalansiz bir bslme isleminde bélinen ile

bdlenin fcrkl 660 tir. Bslim 45 olduguna

gore, bélinen kactir’?

24. 120 cevizi Efe ile kardesi
paylasirken, Efe 10 fazla alacaktir. Her

biri kacar ceviz alir?




25. Bir bélme isleminde, bslinenle bslenin

toplami 42, bélim 4 ve kalan 2°dir. Bslinen
say kactir’?

26. Bir bslme isleminde, bélinenle

bélenin toplami 86, bslim 8 ve kalan
5'tir. Bélinen sayr kagtir?

29. Bir bélme isleminde, bslinen ile bélenin

farki 86, bolim 15 ve kalan 2'dir. Bslen
say kactir?

30. Bir bélme isleminde, bélinen ile bslenin

farki 63, bslim 5 ve kalan 4'tur. Béltinen
say kactir?

27. Bir bdlme isleminde, bélunenle bslenin

toploml 94, bslim 17 ve kalan 4'tar.

Bélinen say kagtir?

28. Bir bélme isleminde, bélinenle

bélenin farki 57, bélim 3 ve kalan 7 dir.
Bélen say kactir?

3 K | L Yandaki bélme isleminde

0 bslum 10 ve kalan 5'tir.
5 K+L =71 ise K kactir?

32. Bir baba 48, oglu 14 yasindadir.

Kag yl sonra babanin yasi kizinin
yasinin 3 kati olur?




